



MILLENNIUM
CHALLENGE ACCOUNT
SENEGAL II

MILLENNIUM CHALLENGE ACCOUNT SENEGAL II

(MCA-Sénégal II)

SECOND PROGRAMME MILLENNIUM CHALLENGE ACCOUNT SÉNÉGAL (MCA SÉNÉGAL II)

DEMANDE D'INFORMATIONS

FIRME POUR CONDUIRE UNE CAMPAGNE D'INFORMATION PUBLIQUE ET D'ÉDUCATION SUR L'ÉLECTRICITÉ

Date de publication : **14 avril 2023**

Réponses attendues : **28 avril 2023 (10 :00, heure de Dakar)**

Répondre à : : IDUSMCASenegalPA@dt-global.com; et copie bids@mcasenegal.sn

Chers soumissionnaires potentiels

Le Gouvernement du Sénégal (« Gouvernement » ou « GdS ») a signé avec le Millennium Challenge Corporation (« MCC ») un accord, dénommé Compact, et envisage d'allouer une partie des fonds aux paiements des contrats de biens, travaux et services. Le Compact comprend un investissement de MCC d'environ 550 millions de dollars sous forme de dons et une contribution supplémentaire du Gouvernement de 50 millions de dollars américains, soit un montant global de 600 millions de dollars américains. Il s'articule autour des trois projets suivants :

- Le Projet « **Modernisation et renforcement du réseau de transport de Senelec** » (**Projet Transport**) a pour objectif de fournir de l'électricité de qualité à partir de sources, à faible coût, disponibles pour que Senelec satisfasse la demande croissante sur le réseau interconnecté au Sénégal.
- Le Projet « **Elargissement de l'accès à l'électricité en milieu rural et péri-urbain** » (**Projet Accès**) vise à augmenter l'offre et la demande en électricité de qualité dans les zones rurales et péri-urbaines du Sénégal.
- Le Projet « **Cadre favorable et renforcement de capacités des acteurs du secteur de l'électricité** » (**Projet Réforme**) a pour objectif de créer un cadre propice à l'amélioration de la viabilité financière et à la bonne gouvernance du secteur pour une fourniture de l'électricité en quantité et en qualité.

Le GdS, représenté par le MCA-Sénégal II, compte engager une Firma pour conduire une campagne d'information publique et d'éducation sur l'électricité. Le prestataire aura à fournir les services qui sont davantage décrits dans les spécifications de services.

Le MCA-Sénégal II est dans le processus de finalisation de ces spécifications de services.

Nous vous contactons, chers fournisseurs potentiels, pour recueillir vos observations/suggestions sur le projet de cahier des charges. Le MCA-Sénégal II souhaiterait avoir les réponses aux différentes questions ci-dessous, relatives à la portée des services.

N°	Questions	Responses
1	Information générale sur la firme <ul style="list-style-type: none"> • Nom de la firme • Adresse • Adresse web • Représentant habilité : (Nom, prénom, Téléphone, mail.....) 	
2	Avez déjà exécuté des marchés similaires dans le passé. (Partout dans le monde, et/ou en Afrique subsaharienne) Citez 2 marchés similaires dans le secteur de l'électricité	
3	Êtes-vous intéressé à soumettre une offre quand l'avis public spécifique sera publié ? si non, pourquoi ?	
4	Etant donné que l'Appel d'Offres sera lancé en français, devrions-nous y adjoindre le cahier de charges en version anglaise à titre d'information ?	
5	Votre firme a-t-elle ou pourrait-elle raisonnablement disposer d'une expertise de haute qualité dans la gestion des programmes pluriannuels et multicanaux de changement social et de comportement, d'incitation de la demande ou d'éducation des clients sur les marchés ruraux et/ou péri urbains au Sénégal ou dans des contextes comparables ?	
6	Quels sont les aspects des spécifications de services qui intéressent votre firme ?	
7	Concluriez-vous un accord de groupement (coentreprise) pour remplir la présente mission ?	
8	Quels aspects du travail devez-vous sous-traiter ou attribuer à un partenaire dans le cadre d'un groupement ?	
9	Votre firme souhaite-t-elle être soumissionnaire principal ou un sous-traitant ?	
10	Les profils du personnel clefs sont-ils en adéquation par rapport à la mission ? si non quels profils vous suggérez ?	
11	Dans quelle mesure utiliseriez-vous un personnel local pour faire ce travail ?	

12	Votre firme pourrait-elle raisonnablement réaliser les services requis dans les délais fixés dans les spécifications de services de la mission ?	
13	Avez-vous une contrainte à participer à un appel d'offres en deux étapes Si oui, lesquelles et que recommandez-vous ?	
14	Quelles sont vos suggestions pour améliorer les spécifications de services ?	
15	Quels sont à votre niveau les risques pour la réussite de ce projet ?	
16	Avez-vous des questions ou des clarifications sur les spécifications de services ?	
17	D'après votre expérience dans le domaine, quel est le budget moyen pour ce programme et le budget détaillé pour les actions des objectifs spécifiques ?	
18	Comment comptez-vous coordonner les différents acteurs qui seront impliqués dans le programme ?	

Il s'agit d'une demande d'informations et non un appel d'offres qui ne doit pas être considérée comme un engagement de la part du MCA-Sénégal II à émettre une sollicitation ou payer des frais encourus dans la préparation et la soumission de commentaires en réponse à la présente demande d'informations. Veuillez ne pas préparer une offre en réponse à cette demande d'informations.

Une réponse à cette demande d'informations ne donnera droit à un quelconque avantage à une firme ou organisation dans la passation de marchés subséquente et ne mettra pas une firme dans une situation de conflit d'intérêt. Les réponses resteront strictement confidentielles.

Pour faciliter notre revue et ne pas abuser de votre temps, nous vous prions de limiter, si possible, les réponses à 5 pages au maximum. Les réponses à la présente demande d'informations doivent être rédigées en français ou en anglais. Prière de numéroter chaque page et de façon successive.

Les fournisseurs intéressés peuvent directement télécharger les spécifications de services à partir du site de web de MCA Sénégal II www.mcasenegal.sn

Après téléchargement des spécifications de services, prière de nous informer par courriel à l'adresse ci-dessous, si vous envisagez de soumettre des réponses : IDUSMCASenegalPA@dt-global.com; et copie bids@mcasenegal.sn

Veuillez envoyer les réponses à cette demande d'informations par courriel à IDUSMCASenegalPA@dt-global.com; et copie à bids@mcasenegal.sn comme objet « Réponse au MCA-Sénégal II RFI – Education », au plus tard le **28 avril 2023 à 10 h 00, heure de Dakar**. Vous recevrez une confirmation électronique accusant réception de votre réponse.

Après soumission des réponses à la demande d'informations, le MCA-Sénégal II peut solliciter un échange individuel avec les répondants pour clarifier davantage les réponses données.

Notez que :

- a) MCA-Sénégal II n'envisage pas d'attribuer un contrat sur la base de la présente sollicitation ou payer pour les informations sollicitées.
- b) Bien que les mots « offre » et « fournisseur » soient utilisés dans le cahier des charges et la présente demande d'informations, votre réponse sera uniquement traitée comme une information. Elle ne sera pas traitée comme une offre.
- c) La présente requête est émise dans le but de recueillir des observations sur les exigences cette activité
- d) Un dossier d'appel d'offres pour les Services énoncés ci-dessus sera émis à une date ultérieure.

Ces services sont financés dans le cadre du Compact et seront exécutés conformément aux principes, règles et procédures énoncés dans les Directives de passation de marchés de MCC (MCC PPG), disponibles sur le site de Sénégal site web de MCA Sénégal II www.mcasenegal.sn et sur celui de MCC <https://www.mcc.gov/resources/doc/program-procurement-guidelines>

Merci de votre appui et intérêt au programme de MCA-Sénégal II.

Oumar DIOP
Directeur Général
Second Programme Millennium Challenge Account Sénégal
Rue 3 x B, Point E, Immeuble Talix 1er et 2ème étage - Dakar (Sénégal)



The image shows a red circular stamp with the text "Millennium Challenge Account Sénégal II" around the top edge and "MCA-Sénégal II" around the bottom edge. In the center, it reads "Le Directeur Général". A blue ink signature is written over the stamp.